
Accord avec l'opinion: «La culture, c'est une ouverture sur les autres»
selon le niveau d'études

'

Bac +1 et 2
Bac+ 3

et au-delà
Ensemble

Effectif

observé

(0)
%

Effectif

observé

(0)
% Effectif %

Tout à fait d'accord 260 60% 267 76% 527 67%

Plutôt d'accord 147 34% 71 20% 218 28%

Plutôt pas d'accord
Pas du tout d'accord

26 6% 15 4% 41 5%

Total 433 y 100% 353 ; 100% (' 786 100%

Tableau des effectifs théoriques (T) ^(c)

Bac + 1 et 2
Bac+ 3

et au-delà
Total

Tout à fait d'accord
527 s: 433 )

= 2-90,3
786

527 X 353 /
= 236,7

786
527

Plutôt d'accord
218x433

= 120,1
786

218x353
= 97,9

786
218

Plutôt pas d'accord Pas
du tout d'accord

41 X 433
= 22,6

786

41 X 353
= 18,4

786
41

Total 433 353 786


